
Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Ekran wstępnej rejestracji 
jednostki zewnętrznej

Wybierz „jednostkę 
zewnętrzną”
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Wprowadź dane nowej jednostki 
zewnętrznej

Naciśnij aby edytować jedn. wewn.
Naciśnij aby skopiować jedn. wewn.

Naciśnij aby skasować jedn. wewn.

Dodaj nową „jednostkę 
zewnętrzną”

Jednostka zewnętrzna (1/4)
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Pole wpisywania preferowanej nazwy jednostki

Wprowadź wartość „Czynnej długości orurowania” oraz 
„Różnicy wysokości”. Wybierz pozycję jedn. zewn. w 
stosunku do wewn.（※1）

（※1）Współczynnik strat zostanie obliczony automatycznie.

Pole komentarzy. (Maks. 10 znaków)
Dowolność opisu. (Np. : dach 1F)

Wybierz typ jednostki zewnętrznej

Ręczny wybór modelu jednostki zewnętrznej

Ustaw przewymiarowanie. W przypadku przekroczenia 
przewymiarowania, jednostka zewnętrzna zostanie 
automatycznie zmieniona na wyższy model.

Jednostka zewnętrzna (2/4)

Wprowadź kryteria projektowe dla jednostki zewnętrznej.
Jeżeli nie znasz warunków projektowych, wprowadź 
wartości nominalne, tj. „35C” dla chłodzenia i „7C” dla 
grzania.
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Czerwony symbol 
oznacza przekroczenie 
kryteriów projektowych.

Modele jednostki zewnętrznej i 
jednostek wewnętrznych zostaną 
dobrane automatycznie.

Jednostka zewnętrzna (3/4)

Korzystając z ekranu 
rejestracji jednostek 
wewnętrznych pogrupuj 
jednostki wewnętrzne 
(przeciągnij i upuść).
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Naciśnij „OK”

Podgląd specyfikacji jednostki 
zewnętrznej i wewnętrznej oraz 
zdjęcie urządzenia.

Jednostka zewnętrzna (4/4)
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Jednostka wewnętrzna

Potwierdź szczegółowe specyfikacje na ekranie 
jednostki wewnętrznej.

Wybierz „Jednostkę wewnętrzną”
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